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   INV: 00037951 
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   Traité du destin. -- Paris : Les Belles Lettres, 1944. 
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2006. 
   250p. -- (Ensayo) 
  ISBN: 950-07-2769-2 
  INV: 00101200 

 
  Cohen, Robert, 1938 
   Atenas, una democracia : Desde su nacimiento a su muerte. -- Barcelona : 
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   Sociologie de la littérature. . -- 4a. ed. -- Paris : Presses Universitaires de 
France, 1968. 
   127p. -- (Que sais-je? : Le point des connaissances actuelles ; no. 777) 
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   110 p.. lám. -- (Colección Buen Aire ; no. 51) 
   INV: 00014068 * 00101088 

 
  Fernández, Juan Patricio, 1661-1733 
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   140 p.  
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   408 p.  
   ISBN: 978-987-574-208-6 
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   Selbstbehauptung und Widerstand in der Sowtischen Besatzungszone 
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   96 p.  
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   105p.. il.fotograf.byn. -- (Buen Aire ; no. 48) 
   INV: 00101153 
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   Perón. -- Buenos Aires : Colihue, 2006. 
   2v. -- (Grandes Biografías) 
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   197 p.  
   INV: 00101137 
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   Lune. -- Paris : Plon, [19--?]. 
   99 p.. il. -- (Science : Jeunesse) 
   INV: 00010650Dep2 

 
  García Mérou, Martín, 1862-1905 
   Recuerdos literarios. -- Buenos Aires : Eudeba, 1973. 
   332 p. -- (Biblioteca Cultural) 
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   INV: 00101140 
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   508p. : il.  
   INV: 00085848 * 00100879 
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   1276p. -- (nrf : Bibliothéque de la Pléiade) 
   INV: 00101125 
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   358 p.  
   INV: 00070363 * 00101170 
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   INV: 00100991 
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   INV: 00100859 
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   625 p.  
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  Gudemann, Alfred, 1862-1921 
   Historia de la literatura latina. -- Barcelona ; Buenos Aires : Labor, 1926. 
   390 p. -- (Labor ; no. 98-99) 
INV: 00100877 

 
  Guevara, Ernesto, 1828-1967 
   Le socialisme et l'homme. -- Paris : François Maspero, 1968. 
   135p. -- (Petite collection Maspero ; no. 19) 
INV: 00100925 

  Guillemin, J. 
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   Historia antigua. -- París : Librería de L. Hachette, 1869. 
   510 p. : il.  
   INV: 00043470v1s * 00043471v2s * 00100934s 

 
  Guiraud. ierre 
   La Grammaire. -- Paris : Presses Universitaires de France, 1961. 
   124p. -- (Que sais-je? : Le point des connaissances actuelles ; no. 788) 
   INV: 00101047 
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  Hagopián, Hagop Melik, 1835-1888. Raff+ 
   El visionario [Gent]. -- Buenos Aires : Methopress, c1968. 
   396p. : il.  
   INV: 00100766 

 
  Halperin Donghi, Tulio, 1926- 
   Argentina en el callejón. -- Montevideo : Arca, [1964]. 
   141 p. -- (Hora de Latinoamérica) 
   INV: 00097317 * 00101240 

 
  Havelock, Ellis, 1859-1939 
   Psicología sexual. -- Buenos Aires : Partenon, 1949. 
   288p. -- (Eros ; no. 15) 
  INV: 00101001 

 
  Hernández-Rubio, José M. 
   Sociología y política en Ortega y Gasset. -- Barcelona : Bosch, 1956. 
   198 p.  
   INV: 00100840 

 
  Hernández, José, 1834-1886 
   Martín Fierro : con dibujos de Castagnino. . -- 9a. ed. -- Buenos Aires : 
Eudeba, 1986. 
   158 p. : il.  
  ISBN: 950-23-0295-8 
  INV: 00067797 * 00067798 * 00081350 * 00100955 

 
  Hernández, José, 1834-1886 
   Martín Fierro. -- Buenos Aires : Tall. gráf. de L. Bernard, 1925. 
   267 p. ; 21 cm. -- (Biblioteca del suboficial) 
   INV: 00023844BAJA 

 
  Herrera, Ataliva, 1888-1954 
   Bamba : poema de Córdoba colonial. . -- ed. def. -- Buenos Aires : Peuser, 
1944. 
   332 p. : il.  
   INV: 00028517 
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Ibarguren, Carlos, 1879-1956 
   Juan Manuel de Rosas : Su vida, su tiempo, su drama. -- Buenos Aires : La 
Facultad, 1930. 
   465p.  
   INV: 00101275 

 
  Ingenieros, José, 1877-1925 
   Sociología argentina. . -- 7a ed. -- Buenos Aires : L.J. Rosso, 1918. 
   8 v. -- (Obras completas ; no. 8) 
   INV: 00003080 * 00101231 

 
  Ingenieros, José, 1877-1925 
   La evolución de las ideas argentinas. -- Buenos Aires : Rosso, 1937. 
   v.  
   INV: 00096099v13 * 00097284v14 * 00101283v14 * 00101223v15 * 
00097285v16 

J 

 
  Jacob, François 
   La logique du vivant : Une histoire de l'hérédité. -- Paris : Gallimard, 1970. 
   354p. -- (NRF : Bibliothéque des sciences humaines) 
   INV: 00101103 

 
  Jaeger, Werner, 1881?-1961 
   Demóstenes : la agonía de Grecia. -- México : Fondo de Cultura Económica, 
1945. 
   309p.  
   INV: 00097546 * 00101174 

K 

 
  Kaminski, H.E. 
   El nazismo como problema sexual : Ensayo de psicopatología. -- Buenos 
Aires : Imán, 1940. 
   165p. -- (Visiones políticas y sociales) 
   INV: 00101000 

L 

 
  Labougle, Alfredo 
   La actual situación económica y financiera de la Nación Argentina. -- Buenos 
Aires : Academia nacional de ciencias económicas, 1965. 
   120 p.  
   INV: 00005186Dep2 

 
  Landauer, Gustav, 1870-1919 
   Incitación al socialismo. -- Buenos Aires : Americalee, 1947. 
   325 p. -- (Biblioteca de Cultura Social ; no. 7) 
   INV: 00101250 

 
  Larousse 
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   Nouveau Larousse illustré : dictionnaire universal encyclopédique -- Paris : 
Larousse, 1897-1907. 
   7v. : il.  
   INV: 00001663v1s * 00001664v2s * 00001665v3s * 00001666v4s * 
00001667v5s * 00001668v6s * 00001669v7s * 00001670v8s 

 
  Larousse, Pierre Athanase, 1817-1875 
   Grand dictionnaire universal francais, historique, géographique, biographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc.. -- París : Administration 
Grand Dictionnaire Universal, 1865-1876. 
   15vol. : il. ; 32 cm.  
   INV: 00001671v1s * 00001687 * 00001686 * 00001685v15s * 00001684v14s 
* 00001683v13s * 00001682v12s * 00001681v11s * 00001680v10s * 
00001679v9s * 00001678v8s * 00001677v7s * 00001676v6s * 00001675v5s * 
00001674v4s * 00001673v3s * 00001672v2s 

 
  Larson, Ron 
   Cálculo. . -- 8a. ed. -- México D.F. : McGraw-Hill Interamericana, c2006. 
   2v. : il.  
   INV: 00101214v1 * 00101215v2 

 
  Lefebvre, Henri, 1901-1991 
   Obras de Henri Lefebvre : El marxismo sin mitos. -- Buenos Aires : Peña Lillo, 
1967. 
   2 v.  
   INV: 00101172v1s * 00101173v2s 

 
  Lenin, Vladimir Ilich Ulyanov, 1870-1924, comp. 
   Marx, Engels, Marxismo. . -- 2a. ed. -- Moscú : Lenguas estranjeras, 1948. 
   532p. : il.  
   INV: 00101152 

 
  Lenin, Vladimir Ilich Ulyanov, 1870-1924 
   Qué hacer? : Problemas candentes de nuestro movimiento. -- La Plata : 
Calomino, 1946. 
   243 p. -- (iblioteca de cultura integral) 
   INV: 00101278 

 
  Lenin, Vladimir Ilich Ulyanov, 1870-1924 
   Sobre la literatura y el arte. -- La Plata : Calomino, 1946. 
   200 p. -- (Biblioteca de cultura integral) 
   INV: 00101277 

 
  Lenin, Vladimir Ilich Ulyanov, 1870-1924 
   Un paso adelante, dos pasos atrás. -- La Plata : Calomino, 1946. 
   268 p. -- (Biblioteca de cultura integral) 
   INV: 00101279 * 00101280 

 
  Lenin, Vladimir Ilich Ulynov, 1867-1924. Nikolai 
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   Dos tácticas de la socialdemocracia en la revolución democrática. -- Moscú : 
Ediciones en lenguas extranjeras, [19--?]. 
   157p.  
   INV: 00100866 

 
  Llairó, María de Monserrat 
   Historia económica : introducción a su estudio. -- Buenos Aires : Errepar, 
2005. 
   176 p.  
  ISBN: 987-01-0436-3 
   INV: 00100281 

 
  Loudet, Osvaldo, 1889-1983 
   Figuras próximas y lejanas al margen de la historia. -- Buenos Aires : 
Academia Argentina de Letras, 1970. 
   261 p. -- (Biblioteca de la Academia Argentina de Letras : Estudios 
Académicos ; no. 12) 
  INV: 00077406 * 00101165 

 
  Loudet, Osvaldo, 1889-1983 
   Qué es la locura. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Columba, 1958. 
   77p. -- (Esquemas ; no. 23) 
   INV: 00101180 

 
  Luis de León, 1528-1591 
   Poesía. -- Zaragoza; Buenos Aires : Editorial Ebro, 1939. 
   123 p.. il. -- (Biblioteca Clásica Ebro) 
   INV: 00061021 * 00061587 

 
  Luis de León, 1528-1591 
   Obras Completas Castellanas de Fray Luis de León. / Prólogos y notas del 
padre Félix García. -- 4a. ed. corr. y aum. -- Madrid : Edit. Católica, 1957. 
   2v. -- (Biblioteca de Autores Cristianos) 
INV: 00061763v1s * 00061764v2s 

 
  Luna, Félix, 1925- 
   La noche de la alianza. -- Buenos Aires : Desarrollo, 1964. 
   136 p.  
INV: 00100956 

 
  Luther King, Martin, 1929-1968 
   Negros en armas. -- Buenos Aires; Montevideo : Del Plata, 1968. 
   148p. -- (Historia viva) 
INV: 00097254 * 00101245 * 00101246 

M 

 
  Macnab, Ludovico D., 1920-2001 
   El concepto escolástico de la historia. -- Buenos Aires : Instituto de filosofía 
UBA, 1940. 
   85 p.  
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INV: 00100996 

 
Mandel, Ernest 
   Control obreroConsejos obrerosAutogestión : antología -- Buenos Aires : 
Ediciones La Ciudad Futura, 1973. 
   v.  
INV: 00100841v1 

 
Marañón, Gregorio, 1887-19605 
   Tres ensayos sobre la vida sexual. . -- 4a. ed. -- Madrid : Biblioteca Nueva, 
1928. 
   250 p.  
INV: 00101179 

 
  Marsimian de Agosti, Silvina, ed. 
   Historia de la literatura Argentina. -- Página12 ; Buenos Aires : 2007. 
   3v.  
INV: 00101188v1s * 00101251v1s * 00101252v1s * 00101187v1s * 
00101189v2s * 00101253v2s * 00101254v2s * 000101255v2s * 00101256v3s * 
00101257v3s * 00101191v3s * 00101190v3s 

 
  Martínez Zuviría, Gustavo Adolfo, 18836-1962. Hugo Wast 
   Año X. . -- 4a. ed. -- Buenos Aires : Editorial Goncourt, 1970. 
   319 p.  
INV: 00101265 

 
Marx, Karl Heinrich, 1818-1883 
   Crítica del programa de Gotha. -- Moscú : Ediciones en Lenguas Extranjeras, 
[19--?]. 
   54 p.  
INV: 00097951 * 00101248 

 
  Marx, Karl Heinrich, 1818-1883 
   Cartas a Kugelmann. -- Buenos Aires : Avanzar, 1969. 
   156 p.  
INV: 00100906 

 
 Marx, Karl Heinrich, 1818-1883 
   Introducción general a la crítica de la economía política : 1857. -- Córdoba : 
Ediciones Pasado y Presente, 1968. 
   80 p. -- (Cuadernos de Pasado y Presente ; no. 1) 
INV: 00101237 

 
  Marx, Karl Heinrich, 1818-1883 
   La comuna de París. La 1a. internacional. -- La Plata : Calomino, 1946. 
   190 p. -- (Biblioteca de cultura integral ; no. 7) 
INV: 00101235 

 
 
 



 16 

Marx, Karl Heinrich, 1818-1883 
   Revelaciones sobre el proceso de los comunistas de colonia 1852. -- Buenos 
Aires : Lautaro, 1946. 
   218 p. -- (El pensamiento Marxista) 
   INV: 00101192 * 00101193 

 
  Maurois, André, 1885-1967 
   Chateaubriand. -- Paris : Bernard Grasset, 1938. 
   493p.  
   INV: 00100922 

 
Maurras, Charles, 1868-1952 
   Mis ideas políticas. -- Buenos Aires : Huemul, 1962. 
   296 p.  
INV: 00101288 

 
Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912 
   Historia de los heterodoxos españoles. -- Buenos Aires : Emecé, 1945. 
   8v. -- (Biblioteca Emecé de Obras Universales ; no. 10-17) 
INV: 00096085v1 * 00096086v2 * 00096087v3 * 00096088v4 * 00096089v5 * 
00096090v6 * 00101110v7 * 00101111v8 

 
  Merleau-Ponty, Maurice, 1908-1961 
   Humanismo y terror. -- Buenos Aires : Leviatan, 1956. 
   223 p. -- (Ediciones Siglo Veinte) 
INV: 00101287 

 
  Miomandre, Francis de, 1880-1959 
   Escrito en el agua... : novela. -- Valencia : Prometeo, 1920. 
   269 p. -- (La novela literaria) 
INV: 00100869 

 
  Mitre, Adolfo, 1859-1884 
   Mitre en estampas. -- Buenos Aires : Emecé, 1944. 
   52p.. il. láms. byn. -- (Buen Aire ; no. 59) 
INV: 00028391 * 00101155 

 
  Mitre, Bartolomé, 1821-1906 
   Historia de San Martín. -- Buenos Aires : Suelo Argentino, 1950. 
   596 p. -- (Biblioteca Suelo Argentino) 
INV: 00101145 

 
  Moliére, 1622-1673. Poquelin, Jean Baptiste, 1622-1673  
   Le malade imaginaireEl enfermo imaginario : comedia-ballet. -- Buenos Aires 
: Araujo, [19--?]. 
   229 p. -- (La france eternelle)/ Guibourg, Augusto 
INV: 00101261 

 
  Molina Massey, Carlos, 1884-1964 
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   Señales en el rumbo : Resurgimiento de la mística inca. -- Buenos Aires : El 
Ateneo, 1943. 
   380p. : il.  
INV: 00100833 

 
  Montaigne, Michel Eyquem de, 1533-1592 
   Essais : extraits -- Paris : Larousse, 1941. 
   2v. -- (Classiques Larousse) 
INV: 00046477v1s * 00046478v2s 

 
  Montaigne, Michel Eyquem de, 1533-1592 
   Ensayos. . -- 4a. ed. -- Buenos Aires ; New York : Jackson, 1956. 
   377 p. -- (Clásicos Jackson ; no. 13) 
INV: 00101227 

 
  Montero, Belisario J., 1857-1929 
   Ensayos sobre filosofía y arte : de mi diario. -- Buenos Aires : s.e., 1922. 
   396 p.  
INV: 00101146 

 
  Mudge, Isadore Gilbert 
   Guide to reference books. . -- 6a. ed -- Chicago : American library association, 
1936. 
   504 p.  
INV: 00005586s * 00005587s 

N 

  Nudelman, Santiago, 1904-1961 
   El régimen totalitario : La antidemocracia en acción -- Buenos Aires : [s.e.], 
1960. 
   767 p.  
INV: 00100995 

 
  Nuñez Regueiro, Manuel, 1883- 
   Metaf+sica y ciencia : investigaciones filosóficas. -- Buenos Aires : El Ateneo, 
1941. 
   360 p. -- (La vida superior ; no. 13) 
INV: 00028990 * 00101158 

O 

 
  Obligado, Rafael, 1851-1920 
   Santos Vega. -- Buenos Aires : Colihue, 1982. 
   69p. ; 18cm. -- (Colección literaria LyC) 
INV: 00066282 * 00062435 

 
Orsi, Concetta 
   Problema dello spazio : Dal rinascimento a Kant. -- Napoli : Libreria 
scientifica, [1958]. 
   184 p. -- (Filosofía e pedagogía) 
INV: 00101161 
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  Orsi, Concetta 
   La filosofía dell'organismo di A.N.Whitehead. -- Napoli : Librería scientífica, 
[1954]. 
   157 p. -- (Filosofía e pedagogía) 
INV: 00101160 

P 

 
Palacios, Alfredo Lorenzo, 1880-1965 
   El nuevo derecho. . -- 3a.éd. -- Buenos Aires : s.n., [19--?]. 
   379 p. ; 23 cm.  
INV: 00004509 

 
El Partido Socialista en Argentina : Sociedad, política e ideas a través de un 
siglo / Hernán Camarero y Carlos Miguel Herrera editores -- Buenos Aires : 
Prometeo, 2005. 
   413p. -- (Colección de Historia Argentina) 
ISBN: 987-574-025-X 
   INV: 00101212 

 
  Pereyra, Carlos, 1871- 
   Rosas y Thiers : la diplomacia europea en el Río de la Plata: 1838-1850. -- 
Buenos Aires : [Tall. Gráf. Padilla y Contreras], 1944. 
   262 p.  
INV: 00100619 

 
Pérez-Reverte, Arturo, 1951- 
   Un día de cólera. -- Buenos Aires : Aguilar; Altea; Taurus; Alfaguara, 2007. 
   408p.  
ISBN: 978-987-04-0906-9 
INV: 00101213 

 
  Petit, Paul 
   La paz romana. -- Barcelona : Labor, 1969. 
   371 p. -- (Nueva Clio : la historia y sus problemas ; no. 9) 
INV: 00100990 

 
  Petrarca, Francesco, 1304-1374 
   Le rime : rerum vulgariun fragmenta. -- Firenze : Sansoni, [19--?]. 
   238 p. -- (I Classici italiani) 
INV: 00101286 

 
  Pinedo, Federico, 1895-1971 
   En tiempos de la República. -- Buenos Aires : Mundo Forense, 1946-1949. 
   v.  
INV: 00100744v1 * 00100745v3 * 00100746v5Dep.2 * 00101281v4 

 
Pirandello, Luigi, 1867-1937 
   I vecchi e i Giovani. -- Italia : Arnoldo Mondadori, 1953. 
   400 p. -- (Biblioteca Moderna Mondadori ; no. 361-62) 
INV: 00101134 
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  Platón. Plato 
   Diálogos escogidos : Apología de Sócrates. -- 4a. ed. -- Buenos Aires : El 
Ateneo, c1966. 
   784p. -- (Clásicos inolvidables) 
INV: 00100938 

 
  Pohl, Frederick J. 
   Américo Vespucio : Piloto mayor. -- Buenos Aires : Hachette, 1947. 
   307p. -- (Clio) 
INV: 00100986 

 
  Ponce, Aníbal, 1898-1938 
   Problemas de Psicología Infantil. Ambición y angustia de los adolescentes. -- 
Buenos Aires : El viento en el mundo, 1970. 
   339p.  
INV: 00101232 

 
  Pourtalès, Guy de, 1881-1941 
   Nietzsche in Italia. -- Milano : Bompiani, 1945. 
   166p.. il. -- (Grandi ritorni) 
INV: 00101126 

 
  Prantl, Carlo 
   Storia della logica in occidente : Etá medievale. . -- 2a ed. -- Firenze : La 
nuova Italia, 1937. 
   v. -- (IL Pensiero Storico) 
INV: 00101142 

 
  Prévert, Jacques, 1900-1977 
   Fatras. -- Paris : Gallimard, 1966. 
   285p.. il. láms. byn. -- (Nrf : Le point du jour ; no. 3253) 
INV: 00101049 

 
  Prince, Morton, 1854-1929 
   The dissociation of a personality : A biographical study in abnormal 
psychology. -- New York : Meridian Books, 1957. 
   575p.  
INV: 00100946 

 
  Proudhon, Pierre Joseph, 1809-1865 
   Oeuvres choisies. -- Paris : Gallimard, 1967. 
   383p. -- (Idées ; no. 139) 
INV: 00101045 

 
  Puigbo, Raúl 
   Cambio y desorganización sociales. -- Buenos Aires : Pleamar, 1966. 
   473 p. -- (Ciencias políticas y sociales) 
INV: 00100851 
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R 

 Rabenko, Fernando D. 
   Los problemas sociales tomados como un juego. -- Buenos Aires : Unicornio, 
2002. 
   84 p.  
INV: 00101178 

 
  Rabenko, Fernando D. 
   Juegos para muchos, juegos para pocos : de 10 a 400 personas todas juntas 
jugando. -- Buenos Aires : Unicornio, 2002. 
   39 p.  
INV: 00101177 

 
La radiación, la gente y el ambiente. -- Buenos Aires : Fundación TEA, 2007. 
   138 p.  
ISBN: 978-987-23951-0-0 
INV: 00100971 

 
  Ragon, José María 
   Curso filosófico de las iniciaciones antiguas y modernas. -- Buenos Aires : 
Glem, 1957. 
   251 p.  
INV: 00101156 

 
 Ramos Mejía, José María, 1849-1914 
   Los simuladores del talento en las luchas por la personalidad y la vida. -- 
Barcelona ; Madrid : Granada, [19--?]. 
   219 p. -- (Biblioteca de autores americanos) 
INV: 00065983 * 00101116 

 
  Ratto, Héctor Raúl, 1892-1948 
   Vida de Brown. -- Buenos Aires : Emecé, 1943. 
   78p. -- (Buen Aire ; no. 32) 
INV: 00028944 * 00101154 

 
  Revel, Jean-François, 1924- 
   Histoire de la philosophie occidentale. -- Paris : Stock, 1970. 
   v.  
INV: 00101106v2s * 00101109v1s 

 
  Robert, M.A. 
   Ethos : Introducción a la antropología social. -- Buenos Aires : EUDEBA, 
1970. 
   -- (Temas de Eudeba) 
INV: 00100867 

 
  Rogerio Sánchez, José, 1876-1950, comp. 
   Antología de textos castellanos : siglo XIII al XX. -- 6a. ed. -- Madrid : Libr. y 
casa edit. Hernando, 1934. 
   740 p.  
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INV: 00050614 

 
  Rojas, Ricardo, 1882-1957 
   La argentinidad : ensayo histórico sobre nuestra conciencia nacional en la 
gesta de la emancipación 1810-1816. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires : La Facultad, 
1922. 
   370 p.  
INV: 00034780 * 00100864 

 
  Rosa, José María, 1906-1991 
   El cóndor ciego : La extraña muerte de Lavalle. -- Buenos Aires : Sudestada, 
1967. 
   82p. : il.  
   INV: 00083828 * 00101230 

 
  Rostand, Jean, 1894-1977 
   Lo que yo creo. -- Buenos Aires : Américalee, 1955. 
   91 p. -- (Biblioteca de cultura social ; no. 16) 
INV: 00101247 

 
  Rousseau, Jean Jacques, 1712-1778 
   Discours sur l'origíne et les fondements de l'inégalité parmi les hommes. -- 
[París]: Gallimard, 1965. 
   189 p. -- (Collection idées ; no. 90) 
INV: 00100924 

S 

 
  Sábato, Ernesto, 1911 
   Qué es el existencialismo. -- Buenos Aires : Olivetti, 1967. 
   31p. -- (ECO) 
INV: 00101236 

 
  Sádaba, Javier 
   La Etica : Contada con sencillez. -- Madrid : Maeva, 2004. 
   163p. -- (Contado con sencillez) 
ISBN: 84-96231-20-8 
INV: 00101205 

 
  Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
   Argirópolis. -- Buenos Aires : La Cultura Argentina, 1916. 
   196p.  
INV: 00002355 * 00100858 

 
  Sartre, Jean-Paul, 1905-1980 
   Esquisse d'une théorie des émotions. -- Paris : Hermann, 1965. 
   66p. -- (L'Esprit et la main) 
INV: 00101104 

 
  Scheler, Max, 1874-1928 
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   La esencia de la filosofía y la condición moral del conocer filosófico. -- 
Buenos Aires : Nova, [1958]. 
   220p. -- (La vida del espíritu) 
INV: 00045386 * 00101171 

 
Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph von, 1775-1854 
   Lezioni monachesi : Sulla storia della filosofia moderna ed esposizione 
dellnempirismo filosofico. -- Firenze : Sansoni, 1950. 
   311p. -- (Classici della filosofia ; no. 2) 
INV: 00101122 

 
  Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph von, 775-1854 
   Lettere Filosofiche : Su dommatismo e criticismo. Nuova deduzione del diritto 
naturale -- Firenze : Sansoni, 1958. 
   159p. -- (Classici della filosofia ; no. 9) 
INV: 00101123 

 
  Schopenhauer, Arthur, 1788-1860 
   Fundamento de la moral. -- Valencia : Prometeo, [19--?]. 
   222 p.  
INV: 00101196 

 
  Sebreli, Juan José, selec. 
   Sartre por Sartre. -- Buenos Aires : Jorge Alvarez, 1968. 
   289p.  
INV: 00097237 * 00101136 

 
  Semi, Francesco 
   Le opere della letteratura latina : Antologia -- Torino : Società Editrice 
Internazionle, 1962. 
   v : il.  
INV: 00101120 

 
  Silveira, Pablo da 
   Cómo ganar discusiones : Una introducción a la teoría de la argumentación. -
- Buenos Aires : Taurus, 2004. 
   304 p. -- (Pensamiento) 
  ISBN: 950-511-967-4 
   INV: 00101207 

 
  Simonne, Teodoro 
   Método para aprender a leer, escribir y hablar el francés : Sistema de 
Ollendorff. -- New York : Appleton, 1858. 
   341p.  
INV: 00101169 

 
  Simon, Marcel 
   El judaísmo y el cristianismo antiguo : de Antíoco a Constantino. -- Barcelona 
: Labor, 1972. 
   305 p. ; 20 cm. -- (Nueva clío : la historia y sus problemas ; no. 10) 
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INV: 00060728 * 00100989 

 
  Smith, Alberto, 1861-1942 
   Formación del estudiante, del profesor y del ciudadano. -- París : Paul 
Dupont, 1929. 
   260 p.  
INV: 00101159 

 
  Smith, Juan Carlos 
   La fenomenología y sus problemas. -- Buenos Aires : Bibliográfica Omeba, 
c1966. 
   140 p. -- (América en Letras) 
INV: 00097968 * 00101148 

 
  Soloviev, Vladimir 
   Le sens de l'amour. -- Paris : Aubier, 1946. 
   141p. -- (Bibliothèque Philosophique) 
INV: 00101048 

 
  Soriani, Hugo, ir.gral.; Ravina, Aurora, dir.hist.; Marsimian, Silvina, dir. 
   Grandes escritores latinoamericanos : Desde el barroco a la actualidad -- 
Colegio Nacional de Buenos Aires ; Buenos Aires : [2007]. 
   704 p.  
INV: 00101269s * 00101270s * 00101267s * 00101268s * 00101271s * 
00101274 * 00101273s * 00101272s 

 
  Spear, Percival 
   Historia de la India. -- México : Fondo de Cultura Económica, 1969. 
   2v. -- (Breviarios del Fondo de Cultura Económica ; no. 206-207) 
INV: 00101087v1 * 00101086v2 

 
  Spencer, Herbert, 1820-1903 
   Essais de morale de science et d'esthétique : Essais sur le progrès. -- Paris : 
Germer Baillière, 1877. 
   414p.  
   INV: 00101085 

 
  Spengler, Oswald, 1880-1936 
   La decadencia de Occidente : bosquejo de una morfología de la historia 
universal. . -- 4a. ed. -- Madrid : Espasa-Calpe, 1934. 
   4v. -- (Biblioteca de ideas del siglo XX : La decadencia de Occidente)/ Ortega 
y Gasset, José, 1883-1955, dir. 
INV: 00101241v1 * 00101242v3 * 00101243v4 

 
  Squillace, Fausto 
   Diccionario de sociología. -- Barcelona : F.Granada, [s.f.]. 
   509p.  
INV: 00007033sDep2 

 
  Szilasi, Wilhem 
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   Que es la ciencia?. -- México ; Buenos Aires : Fondo de cultura económica, 
1951. 
   154 p. -- (Breviarios del fondo de cultura económica ; no. 11) 
INV: 00029087 * 00101285 

T 

 
 Tarcus, Horacio, 1955-, dir. 
   Diccionario biográfico de la izquierda Argentina : De los anarquistas a la 
nueva izquierda 1870-1976 -- Buenos Aires : Emecé, 2007. 
   776 p.  
ISBN: 978-950-04-2914-6 
   INV: 00101211 

 
  Tasker, Peter 
   Los japoneses de hoy. -- Buenos Aires; Madrid : Javier Vergara, 1989. 
   351 p. -- (Biografía e historia) 
ISBN: 950-15-0904-4 
   INV: 00101117 

 
  Taur, J. 
   Qué es el sionismo?. -- Buenos Aires : Siglo Veinte, 1965. 
   127 p.  
INV: 00004881 * 00060936 * 00069884 * 00101239 

 
  Tavella, Juan Luis 
   El seguro de crédito : Distintas aplicaciones. -- Buenos Aires : Tavella, 1997. 
   162 p.  
ISBN: 950-43-8224-X 
   INV: 00100981 

 
  Thiers, Adolphe, 1797-1877 
   Historia de la Revolución Francesa. -- Barcelona : Montaner y Simón, 1890-
92. 
   5 v. : il.  
INV: 00087132v1s * 00087133v2s * 00087134v3s * 00100988v3s * 
00087136v5s 

 
  Treccani 
   Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed arti. -- Roma : Instituto della 
enciclopedia italiana, 1929-1937. 
   35v. : il.  
INV: 00000578v1s * 00000579v2s * 00000580v3s * 00000581v4s * 
00000582v5s * 00000583v6s * 00000584v7s * 00000585v8s * 00000586v9s * 
00000587v10s * 00000588v11s * 00000589v12s * 00000590v13s * 
00000591v14s * 00000592v15s * 00000593v16s * 00000594v17s * 
00000595v18s * 00000596v19s * 00000597v20s * 00000598v21s * 
00000599v22s * 00000600v23s * 00000601v24s * 00000602v25s * 
00000603v26s * 00000604v27s * 00000605v28s * 00000606v29s * 
00000607v30s * 00000608v31s * 00000609v32s * 00000610v33s * 
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00000611v34s * 00000612v35s * 00000613apv1s * 00000614apv2s * 
00000615apv3s * 00033307 

 
  Trotsky, León, 1879-1940 
   Las tácticas del frente único. -- Buenos Aires : Cepe, 1973. 
   78 p.  
   INV: 00101168 

 
  Turguenef, Ivan Sergieevich, 1818-1883 
   Nido de hidalgos. -- Buenos Aires : Biblioteca de la Nación, 1909. 
   73 p.  
INV: 00100795 

V 

 
  Vaccaro, Alberto José, 1920- 
   Introducción al Teatro Clásico. -- Buenos Aires : Columba, 1971. 
   94p. -- (Esquemas ; no. 110) 
INV: 00100983 

 
  Verdun, Paul 
   Précis de Zoologie. -- Paris : Maloine, 1903. 
   559p.. il. -- (Bibliothèque de l'étudiant en Pharmacie) 
INV: 00101132 

 
  Vereker, Charles, 1945-2000 
   El desarrollo de la teoría política. -- Buenos Aires : Eudeba, 1961. 
   351 p. -- (Lectores de Eudeba ; no. 10) 
INV: 00046200 * 00074125 * 00096392 * 00100648 * 00100728Dep.2 * 
00101284 

 
  Viano, Carlo Augusto 
   La logica di Aristotele. -- Roma : Taylor Torino, 1955. 
   312 p. -- (Documenti e ricerche : Biblioteca di cultura contemporanea) 
   INV: 0000101119 

W 

 
  Witehead, Alfred North, 1861-1947 
   Naturaleza y vida. -- Buenos Aires : Universidad de Buenos Aires. Facultad 
de Filosofía y letras. Instituto de filosofía, 1941. 
   88 p. -- (Publicaciones de filosofía contemporánea ; no. 3) 
INV: 00057564 * 00101249 

 
  Wosco, Julio, 1928-. Julio Woscoboinik 
   Aníbal Ponce : Humanista de nuestro tiempo. -- Buenos Aires : Aurora, 1958. 
   200p.  
INV: 00069679 * 00101157 

Z 

  Znaniecki, Florian Withold, 1882 
   The method of sociology. . -- 1a.ed. -- New York : Rinehart, 1934. 
   338p. INV: 00007277 


